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B Asagidaki tabloda uygun olan yerleri P10
isaretleyiniz. .
Diiz Cukur Tiimsek
Kullanim alam Ayna Ayna Ayna

Periskop
Dikiz aynasi

Giines ocaklan
Disci Aynasi
Kavsak Aynasi

C) FATIH, BiR A4 KASIDINA ISMINL BUYUK
HARFLERLE YAZARAK VE DUZLEM AYNAYI
SEKILDEKI GIBI YERLESTIREREK ISMININ
AYNADAKLI GORUNTUSUNU GOZLEMLEMEK
ISTIYOR. YAZININ DUZLEM AYNADAKI
GORUNTUSU NASILDIR?SEKIL ¢IZEREK
G6OSTERINIZ. (6 PUAN)
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Asadida verilen canlilarin karsisina hangi

|
eseysiz dremeyi gerceklestirebilecedini yvazimz.

Denizyildizi:
Amip:
Asma Adaci:

Hidra:
Bakteri:
Asagida I isik isimimin X ortammndan L

ortamima gecerken izledigi yol veril—
mistir.

~IR

Buna gdre, asagidaki sorular: cevap—
layimniz.

Gelme acist kage derecedir?

iliski

tariima acrs) kage derecedir?
Ortam yogunluklari:
nedir?
Isigin bu ortamlardaki hizlarts arasin-—
daki iliski nedir?

F

arasndaki

54
Puan

Asagidaki test sorularnm dogru secenegi
isaretleyerek cevaplandirimz.

1. insanlarda iireme organlari ile ilgili agagidaki
ogrencilerin hangisinin verdigi bilgi yanlistir?

A) Zeynep; Sperm erkek bireylerin testislerinde retilir.

B) Omer; Yumurtalik ve testisler farkli bireyde bulunur.

C) isra; Zigot gelisimini dol yataginda (rahimde) tamamlar.
D) Furkan; Doéllenme olayi dol yataginda (rahimde)
gerceklesir.

2-Asagidaki sekilde bir gigegin kisimlar1 gosterilmistir.

Buna gore, cicekte belirtilen kisimlar ile ilgili asagidaki
aciklamalardan hangisi yanlistir?
A)3 numarali kisim bdcekleri kendine c¢eken g6z alici
renklere sahiptir.
B)1 numarah kisim erkek organin bascigidir.
C) Tozlagma tepecik kisminda gercgeklesir.
D)2 numaral kisim yumurtalik olup disi Ureme hucresi
Uretir.




3)Buna gore hangi kaptaki ¢déziinme hizi en yavas
gerceklesir?

A)
20°C’de su 20°C’de su
ve kesme ve toz
seker seker

C) D)
10°C’de su 10°C’de su
ve kesme ve toz
seker seker
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|. Dogal kaynaklan korur.
Il. Eneni tasarrufu saglar.
lll. Ekonomiye katki sadlar.

Yukandakilerden hangileri geri donusimiin sagladigi
faydalardandir?

Alvell. B)lvelll.
C) Il ve L. D)1, Il ve lll
9)

DGz aynada cismin
gorantisu cisimden
kacuktar,
( - 1 1
= reaeil
Oogto \('a“\‘ﬁ
I

Cukur ayna paralel
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XXX

1sin demetini odak
noktasinda kesise-
cek sekilde yansi-

Tumsek aynada
cisimden bayuk
qoranta olusur.
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4. Hangi modellerde BILESIK yapili maddeler
gosterilmistir?
A) Yalniz |

C) ILILIV, VI

B) LI, IV
D) LILIV,VI

5. Hangi modellerde ELEMENT yapili maddeler
gosterilmistir?
A)lveV

C) ILILIV, VI

B) YalnizV
D) LIV

6)Asagidaki karisimlardan hangisinin
siniflandirniimasi yanlhs yapilmigtir?

A) tebesir tozu- su — heterojen
B) Zeytin yagi su - homojen
C)Turk kahvesi — heterojen
D)Sekerli cay — homojen

7) Aynaya gelen 1ginlar ve yansimalari
yandaki gibidir. Perde altina yerlestirilen

ayna asagidakilerden hangisidir?

N

A) B) C) D)

tir .
— B | -
o SO < AN OOQ’N < AN
+ l }
1 2 3 4

Yukanda birbirleriyle baglantih cumleler verilmistir.

nunde ilerfenirse hangi gikisa ulassin

A) 1 B) 2 G)S D) 4

10) Soguk giinlerde koyu renkli elbise giyilmesinin
sebebi agagidakilerden hangisidir?

A) Koyu renkli elbiseler 15131 daha iyi sogurur.

B) Yansiyan yuzeyler daha ¢abuk isinir.

C) Koyu renkli elbiseler isiy1 iyi yansitan maddelerden
yapilmisgtir.

D) Bu elbiseler daha fazla havalanmayi saglar.

11)Sekildeki 6grenciler ¢cimlenme hakkindaki bilgilerini
paylagiyorlar. Hangi 6grencinin verdigi bilgi dogru
degildir?

A) 0
Cimlenme igin 151k
gereklidir.

Davut

§ Su gimlenme igin
] cok énemlidir,

Sinan




12) 15)
Ik sicakhkliklari ayni iken Sicaklik arigi (°C)
gunes 13131 altinda esit stre ™ kenarli mercek biyiitec olarak
bekletilen, ayni maddeden 30 kullamlabilir.
yapilmis siyah corap, beyaz 55 |
eldiven ve kirmizi atkinin si-
caklklanindaki  degisimler,

‘fa”da"_i 9"5’? b,ir grafik cizile- Giysiler ™ kenarli mercekler 15181 daditarak
rek belirtilmistir. Kirar.

® Miyvop gz kusuru kenarli mercek
kullanilarak tedawi edilir.

Buna gdére grafikte K, L ve M ile belirtilen giysiler se-

¢eneklerin hangisinde dogru verilmistir? ® Hipermetrop g6z kusuru kenarls

mercek kullanlarak tedawvi edilir.

K L M Yukarndaki cimlelerde bos birakilan yverlers uygun
A)  Siyah corap Beyaz eldiven Kirmizi atki kelimeler sirasi ile hangi secenekte dodru olarak
] ) verilmistir?
B) Kirmizi atki Siyah corap Beyaz eldiven Y A. Kalin - ince - ince - kalin
C) Beyaz eldiven Kirmizi atki Siyah corap ) B. ince - ince - Kalin - kalin
D) Kirmizi atki Beyaz eldiven Siyah corap ) C. Ince - kalin - Kalin - ince
) D. Kalin - kalin - ince - ince
13)
|
' t.‘o ____\ ' H*"‘-—-
[ =/ 16) Bilinmeyen ortama gonderilen 1sik demetleri 1
- ve 2 nolu kutulardan gecerek sekildeki gibi kiriliyor.
/ J\. | Buna gore 1 ve 2 nolu ortamlar ile ilgili olarak hangisi ya
L=/ da hangileri dogrudur?
Ayna karsisinda saglarimi tarayan Hakan'in gériintii- 1 2
siiniin ézellikleri ile ilgili, A) kalin kenarli mercek kalin kenarli mercek
| Hakan'la avni bovdadir B) ince kenarli mercek ince kenarli mercek
) ',r “y o C) kalin kenarl mercek Ince kenarli mercek
Il. Hakan'in simetrigidir. D) ince kenarli mercek kalin kenarli mercek
lll. Aynaya olan uzakh, Hakan'in aynaya olan uzakh-
gina esittir. . Ele Adi Elementin Semboli
ifadelerinden hangileri dogrudur? 1 Li
A) Yalniz 1. B)lvell. KOkt I
C)llve lll. D)1, velll. 1l N
Yukanda verilen numarah yerlere agagidaki-
| § lerden hangisi gelmelidir?
E i . i
i A
i A) Lityuwm s Azot
B B) Lutesyum K Azot
4
) Lityrum K Sodyum
: o) Litywm = Sodyurm
1 2
18)Hatice Hanim muayeneye gittiginde hamile
A ortaminin yogunlugu B ortaminin yogunlugundan oldugunu ogreniyor.Verilen ifadelerden hangisi
biyilk ise; A ortamindan gelen i1gin kag numaraliigin | doktorun Hatice Hanmima verecegi tavsiyelerden
gibi kirthr? olamaz?
I)Yeterli ve dengeli beslen.
A)1 B) 2 )3 D) 4 ) 9

I)Herhangi bir agri hissettiginde hemen ilag ic.
II)Rbntgen cektirebilirsin.

IV)Sigara icilen ortamlardan uzak dur.

V)Alkol kullanmanda bir sakinca yok.

A)lvelv B)IlLIllvelv C)lll,IVveV D)IllllveV




6. Yesil kitap iizerine kirmizi 151k diisiiriiliiyor.Goz, yesil
REHE TR kitab1 hangi renkte goriir?
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Yesil kitap
A) Kirmizi B) Yesil C) Siyah D) Mor

|. Dizlem aynalarda goriintii terstir.

Il. Qukur aynalarda goriintii kiiglik-ters olabilir.

lll. Periskopta tiimsek ayna kullanir.

Yukaridaki bilgilerden hangileri yanhstir?

a)Yalmiz Il b)l ve Il c)lvell d)LIlve lll

4. Sembolu Cl olarak bilinen element asagidakilerden

hangisidir?
A)karbon B) iyot
. C)klor D) kalsiyum

Asadida verilen bilgilerden dogru olanlarm bagina "D, yanlis
| olanlarin bagina “Y" harfi yaziniz.

Déllenme erkek organin bascik kisminda gerceklesir.

Bitkiler yalnizca eseyli drer,

| |

Cliceklerde tozlagma sadece canlilar sayesinde gerceklegir.

| |

Polenler, erkek treme hilcreleridir,

Tohumlar, uygun sartlarda bliyiylp geliserek yeni bitkiyi olugturur.

| |

Cicek, bir bitkide tireme organlarini bulunduran yapid.



